
 

 

 

 

ŹÁDOST DLE ZÁKONA Č. 106/1999 SB., O SVOBODNÉM PŘÍSTUPU 
K INFORMACÍM 

Předmět žádosti: 

Žádostí ze dne 17. 10. 2014 se žadatelka písemně obrátila na Koordinátora 
Integrovaného dopravního systému Olomouckého kraje o poskytnutí této informace: 

V rozhodnutí č.j. KIDSOK 1392/2014 ze dne 13.10.2014 KIDSOK poskytl žadatelce 
informace, které dříve odmítl poskytnout z důvodu „obchodního tajemství“ 
s odvoláním na nové právní a odborné konzultace a opětovné posouzení naplnění 
všech kritérií obchodního tajemství a jeho statusu rozhodného pro vydání 
požadovaných informací.  

Žadatelka ve své žádosti požaduje poskytnutí těchto odborných a právních 
stanovisek či konzultací, včetně případné související komunikace, na které se 
KIDSOK v rozhodnutí odkazuje. 

Odpov ěď na žádost: 

Rozhodnutím č.j. KIDSOK 1497/2014 ze dne 31. 10. 2014 se poskytnutí výše 
uvedené informace odmítá a to z faktických důvodů, které nejsou popsány v zákoně  
č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím (informace neexistuje)  
§ 3 odst. 3. Požadované informace, ani jejich části nejsou zaznamenány ve smyslu 
citovaného ustanovení. Odborné a právní konzultace i posouzení hodnotící  
za daného stavu a vědění zcela detailně naplnění všech kritérií obchodního tajemství 
a jeho status rozhodný pro vyžádání požadovaných informací žadatelkou byly 
zpracování advokátní kanceláří v rámci přípravy rozhodnutí, a to pouze ústní formou. 
V rámci dodržení patnáctidenní lhůty, ve které byli zaměstnanci advokátní kanceláře 
nuceni reagovat na odvolání žadatelky, nebylo možné vyhotovit jejich právní názory 
a stanoviska v písemné formě a proto byly zapracovány přímo do rozhodnutí. 

Proti tomuto rozhodnutí se žadatelka v zákonné lhůtě neodvolala. 

 

 

Informaci zpracoval:  

Mgr. Zuzana Hrdličková 


